

Турагентство КРУГОЗОР

Приходите г.Муром ул. Льва Толстого 13
Звоните 89209053138 (+ Viber/ WhatsApp)
instagram @krugozormurom
Вконтакте группа (vk.com/krugozormurom)
Одноклассники (ok.ru/krugozormurom)

Турагентство КРУГОЗОР приглашает на экскурсию

в Нижний Новгород

↓ Фабрика мороженого «Колибри»

Фабрика мороженого "Колибри" начала свою историю в далеком 1992 году как семейная фирма, занимающаяся оптово-розничной торговлей. В настоящее время Колибри выросла до размеров крупного производственного предприятия, производящего мороженое, вафельные и кондитерские изделия, а также шоколадную глазурь под торговой маркой "Лакомство Колибри". Первое мороженое сошло с конвейера 4 июня 1999 года. Теперь этот день считается днем рождения фабрики мороженого "Колибри". С этого времени рожок-гигант "Колибри" покорил любителей мороженого. До сих пор мороженое в сахарном вафельном рожке - самый востребованный вид нашего мороженого.

Новая улучшенная программа!

- Посещение вафельного производства, где пекутся сахарные рожки и вафельные стаканчики для мороженого;
- Посещение линии производства мороженого, где прямо при Вас будет готовиться мороженое: проходить через фризер, обретать форму, отправляться в камеру закаливания. Здесь же можно будет полакомиться мягким мороженым прямо «из-под станка»;
- Мастер-класс по изготовлению мороженого;
- Без лимитная дегустация мороженого, приготовленного по итальянской технологии «Gelato»;
- Фото-сессия
- Огромный пакет мороженного каждому участнику В ПОДАРОК!

♣ Зоопарк «Лимпопо»

В Московском районе столицы Приволжского федерального округа на территории более 7 га с 2003 года существует и активно развивается зоопарк «Лимпопо».

На территории зоокомплекса обитает более 270 видов животных, многие из которых занесены в Красную Книгу РФ и не встречаются более ни в одном зоопарке России. На данный момент коллекция животных насчитывает более 1500 особей со всех уголков планеты.

В нижегородском зоопарке "Лимпопо" проводятся экскурсии, в рамках которых Вы сможете узнать о жизни и особенностях поведения питомцев: почему аист

считается символом семейного благополучия, чем дикие кошки отличаются от домашних, прячут ли от страха страусы голову в песок, сколько дней верблюды могут прожить без воды и многое, многое другое.

Отличительной особенностью зоопарка "Лимпопо" является возможность кормить понравившихся Вам питомцев. Корм для разных видов животных и птиц продается на территории зоопарка и стоит всего 30 рублей. Особой популярностью у юных посетителей "Лимпопо" пользуется "Русская деревня", где живут козочки, овцы, куры, гуси, пони, ослики, кролики и другие питомцы, контактное общение с которыми безопасно для человека.

↓ Парк Чудес «Галилео»

Добро пожаловать в мир, где не действуют законы физики! В парке чудес Галилео вы можете прыгать на потолке, кричать громче самолета, вертеться, словно космонавт в центрифуге, играть на трубобане. Столько необычных и познавательных экспонатов вы еще не видели!

IQ-30HA

Ваш путь начинается с большого пространства, состоящего из более чем 70 модульных экспозиций. Некоторые из них обучают, другие — наглядно демонстрируют законы природы и позволяют оценить силу и ловкость, третьи — забавляют и развлекают гостей. Например, «Комната Эймса» поможет вам стать гигантом или лилипутом, «Индикатор любви и дружбы» проверит ваши крепкие отношения, а «Пневмопочта» доставить любую посылку прямо в руки.

• ЛАБИРИНТ ИЛЛЮЗИЙ

Эта локация перенесет вас в другую реальность: пол будет уходить из-под ног, а привычные прочные материалы — деформироваться прямо на глазах. Кроме того, вы сможете попробовать выбраться из зеркального лабиринта — и это не так просто, бывает, что гости бродят по его закоулкам десятки минут! Не переживайте, если вы заплутаете, сотрудники парка вас обязательно спасут.

▲ Музей занимательных наук «Кварки»

Музей физики и занимательных наук Кварки — это несколько сотен метров, наполненных забавными и интересными, простыми и в то же время удивительными экспонатами. Машины и роботы, оптические иллюзии и целые комнаты парадоксов, гениальные приборы и изобретения здесь находятся в такой плотной концентрации, что вы останетесь под яркими позитивными впечатлениями, а любой ребенок может ощутить немедленную тягу к открытиям. Что ж, ничего удивительного!

Поход в музей физики представляет собой не только увлекательное, но и полезное занятие. Дело в том, что многие изобретения, про которые рассказывается в школе, дети обычно могут видеть только на картинках, сопровождающихся скупым описанием и строгим тоном учителя. Что, согласитесь, не очень-то способствует развитию интереса к физике и запоминанию прочитанного.

Один из способов весело и интересно провести время — это посетить вместе с ребенком одно из потрясающих шоу для детей музея Кварки. Ледяные цветы, прирученные молнии, миниатюрные взрывы и огромные мыльные пузыри

приведут в восторг даже самых маленьких участников. И полтора часа пролетят как одно мгновение!

4 Дельфинарий.

Нижегородский дельфинарий расположился в Канавинском районе Нижнего Новгорода, в Парке культуры и отдыха им. 1 Мая. Температура внутри дельфинария 24 градуса. Дельфинарий начал свою работу в 2015 году. Это первый круглогодично работающий дельфинарий в Нижнем Новгороде. На представлениях дельфинария вы можете увидеть северных морских котиков, морского льва, тихоокеанских бутылконосых дельфинов и черноморских дельфинов афалинов.

4 Театр Юного Зрителя.

Афиша на спектакли публикуется за 1-2 месяца до даты представления.

Расчет стоимости программ на группы 30,40 человек

При необходимости можно объединить 2 -3 программы и/или добавить обзорную экскурсию по городу, если это возможно по программе.

В стоимость входит

- > транспортное обслуживание,
- ▶ входные билеты,
- > услуги фотографа и фото на облачном хранилище.

Название программы	Количество человек + бесплатные	
	30+3	40+4
Фабрика мороженого «Колибри» + Зоопарк «Лимпопо»	3 150/3 450	2600/2900
Фабрика мороженого «Колибри» + Парк Чудес «Галилео» (без лаборатории)	3 050/3 150	2 700 2 800
Фабрика мороженого «Колибри» + Кварки	3050	2700
Фабрика мороженого «Колибри» + ТЮЗ	3050	2700
Фабрика мороженого «Колибри» + Дельфинарий	3350	3050